

柳州市工会第十九次代表大会开幕

谭丕创黄海华讲话

〇〇全媒体记者 李俊

晚报讯 2月10日，柳州市工会第十九次代表大会开幕。自治区副主席，市委书记谭丕创；自治区总工会党组成员、经费审查委员会主任黄海华出席并讲话。市委副书记、政法委书记杨斌出席开幕式。

谭丕创向与会代表以及全市广大职工、劳动模范、工会工作者表示诚挚问候。他表示，柳州因工业而兴，以工业为荣。历史深刻证明，正是因为柳州工人阶级和广大劳动群众矢志不移、众志成城，自力更生、接续奋斗，才成就了柳州的工业辉煌、造就出今天的工业柳州。市第十八次工代会以来，全市各级工会组织深入贯彻落实习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述，认真贯彻落实党中央、自治

区党委和市委决策部署，充分发挥职能优势，在强化职工思想引领、凝聚职工磅礴力量、维护职工合法权益、深化工会改革建设等方面做了大量卓有成效的工作，推动柳州工会事业迈上了新台阶。全市广大职工在经济建设主战场上拼搏进取，在推进科技自立自强中奋勇攀登，在改革创新最前沿担当作为，在促进社会和谐稳定上积极奉献，涌现出一批先进典型，生动展现了新时代柳州职工风采。

谭丕创指出，当前，全市上下正深入学习贯彻习近平总书记关于广西工作论述的重要要求，按照自治区党委十二届九次全委暨经济工作会议和自治区坚持“解放思想、创新求变，向海图强、开放发展”推动经济高质量发展大会决策部署，牢固树立“实干为要、创新为魂，用业绩

说话、让人民评价”的鲜明导向，持之以恒强工业、兴产业、促发展，加快推进新型工业化、发展新质生产力、建设制造强市，全力以赴重振柳州工业雄风。希望全市各级工会组织和广大职工坚定不移听党话、跟党走，切实把对党和人民事业的忠诚体现在本职岗位上、落实到具体行动中，在加快推动柳州现代化建设中贡献智慧力量、创造美好生活。要牢记使命勇担当，自觉在产业发展、科技创新、扩大开放、招商引资、乡村振兴等重点领域担苦、担难、担重、担险，以实际行动助力柳州加快破局求变、突围求进。要专注敬业提技能，干一行、爱一行、精一行，苦练内功、精进技术，努力成为敢为人先、开拓进取的创新型劳动者。要带头倡树新风尚，大力弘扬劳模精神、劳动精神、

工匠精神，全力战胜前进道路上的各种困难和挑战，推动柳州高质量发展行稳致远。

谭丕创表示，市委将一如既往地关心重视工会工作，继续为各级工会组织履行职责创造良好条件。全市各级工会组织要坚持党的全面领导，强化思想政治引领，做实做细维权服务，深化工会改革创新，切实把工会组织打造成职工信得过、靠得住的“职工之家”。全市各级党委要加强和改进对工会工作的领导，支持工会依法依规创造性开展工作，用心用情保障职工权益，让广大职工共享改革发展成果。

黄海华代表自治区总工会向大会召开表示祝贺。他要求，各级工会要始终坚持党的全面领导，牢牢把握工会工作的正确政治方向，引导职工群众听党话、跟党走；坚持围绕中心服务大

局，牢固树立“实干为要、创新为魂，用业绩说话、让人民评价”的鲜明导向，团结动员广大职工为推动壮美广西建设建功立业；坚持履行维权服务基本职责，不断增强职工群众的获得感幸福感安全感；坚持深化工会改革创新，充分发挥党联系职工群众的桥梁纽带作用，为奋力谱写中国式现代化广西篇章作出新的更大贡献。

市人大常委会副主任、党组副书记张建国主持会议。南宁、桂林等13个设区市总工会发来贺电。柳州军分区领导代表驻柳部队，团市委负责同志代表群团组织致贺词。

市四家班子领导刘志和、甘毅、文东福、高贤斌、张华、陈宏、汤振国、付建文，柳州市工会第十九次代表大会代表、特邀代表和嘉宾等参加开幕式。

前国脚孙继海来柳选拔优秀苗子

5名足球少年获得试训卡

〇〇全媒体见习记者 李恒宜

晚报讯 2月8日上午，“海选未来足球计划”在柳州市城中区体育公园足球场火热进行，前国脚孙继海来到现场选拔优秀苗子。该公益项目自2023年启动以来，先后在全国几十个地市开展选拔，在培养中国足球后备力量的同时，激励更多孩子逐梦绿茵场。

本次海选活动共有89名小朋友参加，通过热身、1v1对抗、分组比赛等环节，对2015-2016年龄段有潜力的小球员进行选拔。最终，林锦乐、莫梓霖、刘铭宇、卓宸熠、黄崇琿等5名足球少年拿到“海选未来”试训卡。

“柳州的足球氛围非常好，群众基础不错，各方面都准备得很充分，希望足球爱好者们享受运动带来的乐趣。”孙继海说。“这次机会很难得，



选拔现场。

拿到试训卡我特别激动！我想多学习技巧和专业知识，努力成为主力门将。”9岁的黄崇琿开心地说。

近年来，我市通过强化部门联动

等举措，积极开展青训项目并举办各类足球赛事，不断推动我市足球事业发展。

防寒防潮 也要注意用气安全

〇〇全媒体记者 罗妙

晚报讯 天气预报显示，2月11日至12日，我市有雾和“回南天”，2月13日至14日，气温有所下降。市住房城乡建设局提醒，碰到气温下降及“回南天”天气，居民通常紧闭门窗，但使用燃气时不注意通风，就会增加一氧化碳中毒事件的发生风险。对此，市民在用气时务必注意通风。

市住房城乡建设局市政公用科科长周文裕表示，近年来，发生一氧化碳中毒事件的常见原因有：使用国家明令禁用的直排式燃气热水器、燃气热水器安装在浴室等通风不良的空间、燃气热水器未安装排烟管引出室外。为预防一氧化碳中毒事件发生，居民应将燃气热水器安装在通风较好的环境中；尽快更换到期、超期的燃气器具；购买正规品牌且合格的燃气器具，并请有资质的工作人员安装；燃气热水器应安装排烟管，排烟管须完好无损、有防止倒风装置和排烟罩，并通向室外。

据悉，近日，我市发布进一步加强预防非职业性一氧化碳中毒通知，要求发挥“社区+企业”双排查防控机制，集中力量对自建房、出租屋、城中村、老旧小区等重点区域中到访不遇、“零入户”及务工人员开展“敲门行动”。对未安装排烟管的燃气热水器必须安装排烟管且通向室外，严禁使用不合规的直排式热水器。燃气企业要组织对本企业服务用户的排查整改，对不符合要求且不及时整改的用户坚决停止供气。

市住房城乡建设局提醒，市民应规范安装燃气热水器，使用合格且带有熄火装置的燃气灶具。日常使用燃气用具时，注意保持室内通风，未使用燃气时务必关好燃气阀门，其他时间可关好门窗。此外，市民应加强防范，尽量不在密闭空间内围炉煮茶、烧烤、使用炭火烹制食物，如果必须进行，一定要注意开窗通风。



欢迎扫码下载“柳州1号”App和关注柳报全媒体矩阵各微信公众号，如果您有想维权、报料、分享的信息，可扫描右边二维码或搜索关注“柳报维权哥”公众号，在后台留言。



“柳州1号”App



“柳州发布”公众号



“柳州晚报”公众号



“柳州融媒”公众号



“柳州晚报小记者”公众号



“柳报维权哥”公众号